_f\_ rMaPOOTBET

AOCTYNHaa rmagpaBnuka

AKCHaNbHO-MOPLUHEBOW HACOC

C NOCTOAHHbIM paboumm obbemMoMm
A2FO

TexHUuecKun nacnopt

Cepusa 6

HomuHanbHbIM pasmep  HoMMHanbHOe/MaKcMManbHoe AaBneHue
5 315/350 6ap

ot 10 go 200 400/450 bap

ot 250 go 355 350/400 bap

OTKPbITbIA KOHTYP

CopepxkaHue OcobeHHOCTH
Kop 3akasa onA cTaHA4apTHOM NporpamMmMbl MOCTABOK 2 — AKCManbHO-MOPLUHEBOM HACOC C MOCTOAHHbBIM
pabourm 06BbEMOM B UCMONMHEHWWU C HAKTOHHbIM
TexHUUecKre XxapaKTeEPUCTUKHU 4 .
6nokom AnA ruapocTaTMuecKkux NPUBOLAOB C OTKPbLITOM
Pasmepbl, HOMUHaNbHbIN pasmep 5 10 CUCTEMOM UMPKYNALUKN pabouen XXHOKOCTH
Pasmepbl, HOMWHanNbHbIM pasmep 10, 12, 16 11 - Mcnonb3yetcA B MOOMNBbHOM M CTaLLMOHAPHOM
. obopynoBaHUK
Pasmepbl, HOMWHaNbHbIK pasmep 23, 28, 32 13 PYA
. — ObbeMHbIN pacxof Hacoca NPonopLUoHaneH yactoTe
Pasmepbl, HOMUHaNbHbIK pasmep 45 15 P A P bu
BpalleHWAa NpuBOAHOro Bana u pabouemy obbemy
Pasmepbl, HOMWHanNbHbIM pasmep 56, 63 17 Hacoca
Pasmepbl, HOMWHanNbHbIM pasmep 80, 90 19 — MNoagwunnHMKOBaA onopa NPMBOAHOIO Bana paccumMtaHa
. Ha CTaHOapTHble ANA Takux chep NPUMEHeHMA
Pasmepbl, HOMWHanbHbIK pasmep 107, 125 21 Aap A tep np
TpeboBaHUA K CPoKy cny>bbl NOALWKWNHUKOB
Pasmepbl, HOMUHanNbHbIM pasmep 160, 180 23
— Bblcokana yaenbHaa MOLWHOCTb
Pasmepbl, HOMWHanNbHbIM pasmep 200 25
— KomnakTHble pa3mepsbl
Pa3mepbl, HOMUHaNbHbIM pasmep 250 26 . .
pEl, P P — Bbicoknu cymmapHbin Ko
Pasmepbl, HOMUHaNbHbIK pasmep 355 27
— JKOHOMMUHOE TEXHUUECKOE pelleHne
Pasmepbl, HOMWHanNbHbIM pasmep 500 28 . .
— LlenbHbIM KOHYCHbIW MOpLIEeHb C MOPLUHEBbLIMMU
Pasmepbl, HOMWHanNbHbIM pasmep 710 29 KonbuamMu ona repmeTtusaumnm
Pasmepbl, HOMWHanbHbIM pasmep 1000 30
YKkaszaHWA No MOHTaxy 31
Obwue ykasaHuna 33

www.hydrootvet.ru



2/34 A2FO Cepua 6 | www.hydrootvet.ru

Ko 3aka3a AnA ctaHgapTHOM nMporpamMmmbl MOCTaBOK

A2F o /| | 6 - |V

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11

Pabouas XuaKkocTb

MwuHepanbHoe macno 1 pabouue xxuakoct HFD HFD gna NG250 [0 355 TonbKo B KOMOWHALMK C NOALMMTHUKOBOWM
OMopPoON ANUTENbHOrO cpoKa cny»bbl "L" (6e3 nHaekca)

01 | Pabouue xunagkoctn HFB 1 HFC o1 NG5 go 200 (b6e3 nHaekca)
oT NG250 no 355 (Tonbko B KOMOWHaLWKU C MOALKUMTHUKOBOMW E-
OMopOK ANWUTENBHOIO CpoKa cnyb6bl "L")
AKCHanbHO-NOPLUHEBON arperar
‘ 02 ||/|CI'IO}'IHeHVIe C HaKMOHHbIM BMOKOM, NOCTOAHHbINM pabounit oobem | A2F |
ot 250
MoawMnHUK NPMBOAHOIO Bana ot 580200 po 355
03 CTtaHgapTHadA noAwunHuMkosas onopa (6e3 nHaekca) o o
MoAWMNHUKOBasA onopa ANUTENbHOMO CpoKa CNy»Kobl - [ L
Pexxum pabotbli
‘ 04 |Hacoc, OTKPbITbIA KOHTYP | (o) |
HomuHanbHbie pasmepbl (NG)
05 leomeTpuueckuin 0bbem Hacoca, cM. Tabnuuy napameTpoB Ha cTpaHuue 7 |
[5]10]12] 16| 23] 28|32 45| 56| 63|80 90 [107]125[160|180|200|250355]
Cepuna
| 06 | | 6 |
UHpekc
ot NG10 go 180 1
o7 NG200 3
NG5 u 250 po 355 0
HanpaBneHusa BpaweHunA
Ecnu cmoTpeTb Ha npuBOAHOM Ban BMNpaBo R
08
B/EeBO L
YnnotHeHunA
‘ 09 |FKM (dbTOopKayuyk) | Vv |
ot 250
MpuBoAaHbIe Banbl 5 10 12 16 23 28 32 45 56 63 80 90 107 125160 180 200 pmo 355
. - o o ® & & &6 - &6 o6 6 o6 o6 o o o o - A
lWnnueson Ban DIN 548
-1 o ® - o - 6 |- 6 - e - &6 - |- ([ z
10 | Umn. Ban o & o &6 6 6 6 - 6 6 6 o 06 o o o o - B
C NpU3MaTUUeCcKon
wnoHKoi, DIN 6885 -|®o|® -/ @ - 0 O - 0 - 06 - 0 - - ® P
KoHwnueckuit san" I I R I T T R i T R R R B I R - (o4
MoHTa)KHble dnaHLbl ot 5 po 250 355
ISO 3019-2 4 oTBEPCTUA [ ] - B
11
8 oTBEpPCTUM - [ J
@ = nocraensetca m = no 3anpocy — = He nocTaBnAeTcA [] = cranpaptHan nporpamma

1) KoHnueckui Ban ¢ pe3bboBom Landon 1 cermeHTHoM WwnoHkow DIN 6888. KpyTALMI MOMEHT AOMKeH NepegaBaTbCcA uepes
KOHWUECKOE MPEeCcCOBOE COEAUHEHME.

www.hydrootvet.ru


www.hydrootvet.ru

www.hydrootvet.ru| A2FO Cepua 6 3/34
Kop 3aka3a gnAa ctaHOapTHOMW nporpaMmMbl NOCTaBOK
12 13
ot 10 355
MpucoepuHenus pabounx nuuuin? 5 po 16 or 23 pno 250
dnaHueBoe coefuHeHne SAE A/B cboky u
- - [ J - 05
naHueBoe coeguMHeHue SAE S c3agu
12 PesbboBoe coegmHeHne A/B cboky u pe3bboBoe coeguMHeHne S c3aau - (] - - 06
dnaHueBble coeauHeHna SAE A/B 1 S c3aau - - - [ ] 11
PesbboBble coeanmHeHna A/B u S cboky [ ) - - - 07
CraHpapTHoe/cneuyuManbHoOe UCMONHEHUE
CTtaHoapTHoe ucnonHeHue (bes uHaekca)
13 CTaHOapTHOE UCMOMHEHUE C BapuaHTaMUW MOHTaXka, Hanpumep KaHanbl T OTKPbITbl MMTW 3aKPbITbl B OTIMUKNE -y
OT CTaHAAPTHOIO UCMOMHEHHUA
CneunanbHoe UCNONHEHUE -S

® = nocrasnsercs m = no sanpocy — = He nocTaBnAeTcA |:| = cTaHAapTHaA nporpamma

2) erﬂe)KHaﬂ pe3b6a nnu pe3b608ble COoeUHEHUNA, METPUYECKUE

www.hydrootvet.ru



4/34

A2FO Cepusa 6 |

TexHNnUYecKue XxapakKTtepuUcTuku

Pabouasa xuakocTtb

Hacoc ¢ noctosiHHbIM pabounm obbemom A2FO

He npeaHa3HaueH AnA paboTbl ¢ PaboOUMMKU XKUOKOCTAMMU
TMna HFA. Mpwu akcnnyaTaymMu Hacoca ¢ pabounmu
»xupkoctamu tuna HFB, HFC n HFD unu akonornuecku
BbesonacHbiMM pabounMmu KUOKOCTAMMU TpebyeTcA
OrpaHnyeHne TeXHMUYECKUX XapaKTEPUCTUK UMK
UCMNOoNb30BaHWe APYIUX YNNOTHEHWHN.

Ouarpamma Bbibopa

40° -20° 0° 20°  40° 60° 80° 100°

1600 1600
1000 N
600
400
L NN
| RO
3-100 é{
=
.E. 60
N 40 36
2 v
8 20 opt.
N 16
™
w
a 10
5 5
-40°  -25° -10° 0° 10° 30° 50° 70° 90° 115°
‘ ‘ Temnepartypa t [°C]
Il |
tmin = -40°C [lnanasoH Temnepatyp pabouei xuakocTn max = +115°C

BA3KoCTb U TemMnepaTypa pabouel >XUOAKOCTH

Baskoctb [Mm2/c] Temnepatypa

TpaHCNoOpPTUPOBKA U XPaHeHWe npu Tmin = =50 °C

Temneparype oKpyxatoLen cpegbl

Topt = 0T +5 °C po +20 °C

MosacHeHuAa anAa Bblbopa paboueit )KUAKOCTU

[na npaBunbHoro Boibopa ruapaBnuuecKkom KMOKOCTU
HeobxoAnMO 3HaTb pabouyto TemnepaTypy B 3aBUCUMOCTH
OT OKpY’Katollen TeMnepaTtypbl: B OTKPbITOW rMapocucTeMe
Temnepartypy 6aka.

Bbibop ruapaBnuueckomn }KUAKOCTU AOMKEH NPOU3BOAUTLCA
Takum obpasom, utobbl B AManasoHe pabouunx Temnepatyp
BeNUUMHA BA3KOCTH XXWOKOCTU Haxoamunacb B ONTUManbHOM
AunanasoHe (vopt, CM. AMarpamMmmy Bbibopa, 3alTPUXOBaHHYO
obnacTb). PekomeHayeTcs BbIOMpaThb KUAKOCTL C bonee
BbICOKUM KO3 PULMEHTOM BA3KOCTH.

Mpumep. Mpu okpyxatowen Temnepatype

X °C yctaHaBnvBaeTca pabouas TeMneparypa,

paBHaA 60 °C. B onTMManbHOM AnanasoHe

BA3KOCTU (Vopt., 3aLUTPUXOBaHHaA obnacTb) aTo
COOTBETCTBYET Knaccam BA3kocTu VG 46 u VG 68; cnenyet
BblOpaTh: VG 68.

BHuMmaHue

Temnepartypa *XUAKOCTU B APEHAXKHOM KaHane,
noaBep)KeHHas BNUAHUIO OaBNEHUA M CKOPOCTU BpalleHusn,
MOXET NpeBblllaTh TeMnepaTtypy B 6ake. HW B oaHOM

TOUKEe KOMMOHEHTa rMAPOCUCTEMbI TeMMepaTypa pabouen
KMOKOCTU He gomkHa npeBbiwatb 115 °C. [JnAa onpenenexHun
BA3KOCTW B NOALIMMHWUKE CNeayeT YUUTbiBaTb YKa3aHHbIN
HWXXe nepenag Temneparyp.

Ecnu BbINONMHEHWE OMUCAHHbIX BbIlIE YCOBWUW B pexuMe
npenenbHon pabouen Harpy3ku HEBO3MOXHO, PEKOMEHAYEM
NpPOU3BOANUTb MPOMbBIBKY Kopryca uepes kaHan U
(HOMHWHanbHbIM pasmep oT 250 go 355).

MpumeuaHue

3aBOACKasA KoHcepBauma:
0o 12 mecaues cTaHgapTtHas, 4o 24 Mecaues AnuTenbHas

(XonoaHblit) nyck" Vmax = 1600 Tst > —-40 °C t < 3 MUH, 6e3 Harpysku (p < 50 bap),
n <1000 o6/muH (ana NG5 go 200),
n<0,25 * Nyom (ana NG250 oo 1000)
[ONYCTUMBbIW Nepenag Temneparyp AT <25 K MeX[1y aKCManbHO-MOPLIHEBbIM arperatom u pabouen

XUOKOCTbIO

Mepwuopn nporpeea v < 1600 go 400

T =0T -40 °C go -25 °C

ona p<0,7 ¢ Prom, N 0,5 Npom Mt <15 MUH

Pabouwnw aTan

Mepenag Temnepartyp AT = ok. 12 K
MakcumanbHas Temneparypa 115 °C
103 °C

mMexnay pa60ue171 KMOKOCTbIO B NOALWMMHUKE U B KaHane T.
B NoALlHUNMHUKe

M3MepeHHas B KaHane T

HenpepbiBHbIM pexum v = 400 go 10
aKcnnyarauuu Vopt = 36 [0 16

T=o0t1-25°C po +90 °C

M3MepeHHasa B KaHane T,
6e3 orpaHuueHun B npeaenax A4onycTMMbIX NnapaMeTpoB

KpaTkoBpeMeHHbIM

= o
PEXWUM 3KCMnyaTaLmumn? Tmax = +103 *C

)y Vmin >7

M3amepeHHas B kKaHane T, t < 3 MuH, p < 0,3 * Prom

YNNoTHUTENbHOE KOMNbLO

o
Bana FKM" T=+115°C

cM™m. cTp. 5.

1) Mpwu Temnepatypax Huxe —25 °C TpebyeTcA ynnoTHUTENbHOE Konbuo Bana NBR (gonycTMMbli AManasoH Temneparyp:

o1 =40 °C go +90 °C).

2) HoMMHanbHbIM pasmep oT 250 go 1000, HeobxoAMMO cornacoBaHue.

www.hydrootvet.ru

www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru| A2FO Cepua 6

TexHnUYecKue XxapakTtepuUcTuku

dunbrpauua pabouen UAKOCTH

UYeMm ToHbLIE PUNbTPaLUA, TEM Bbillie KNacc YUCTOTbI
pabouel }KUOAKOCTU U, COOTBETCTBEHHO, TEM AO/blUe
CPOK CNy»bbl akCcHanbHO-NOPLIHEBOro arperara.

[na obecneueHua HagexHown paboThbl
aKCcHanbHO-MOPLLIHEBOroO arperata HeobxoaMmo
NpPOBECTU FpaBMMETPUUECKUI aHanu3 pabouen
KUOKOCTH, UTOObI ONpenenuTb CTeNeHb 3arpA3HEHNA
TBEPAbIMW YacTULAMMK U KNACC UUCTOTbl COrMacHo
ISO 4406. Kak MMHUMYM O0nXeH cobntogarbca Knacc
umcTtoTbl 20/18/15.

MpK oueHb BLICOKOM Temnepatype pabouei XUAKOCTU
(o1 +90 °C go makcumym +115 °C) Tpebyetca knacc
UMCTOTbI He Huxe 19/17/14 no 1SO 4406.

MpK HEBO3MOXHOCTH cobnoaeHun YKa3aHHbIX Bbllle
KnaccoB O6paTVITECb K HaM 3a KOHcyﬂbTaLLMeﬁ.

YnnotHUTenbHoe Konbuo Bana

Oonyctuman Harpy3ka AaBneHUem

CpoK cnyxbbl YNNOTHUTENBHOIO KOMblia Bana 3aBUCUT
OT UacTOoThl BpallleHWs akCcHManbHO-NMOPLIHEBOro
arperaTa v JaBfeHUA B APeHaXXHOM KaHane (aaBneHusa
B Kopnyce). B HenpepbiBHOM pexume npu pabouen
Temnepartype CpefHui nepenaj AaBneHnin He JONMXKeH
npesbiwatb 2 6ap Mexay AaBNeHUMeM B Kopryce

W BHELHUM JaBneHueM. bonee BbiCOKMI nepenan
NaBNeHW Npu CHUKEHHOMW YacToTe BpalleHus
nokasaH Ha gvarpamme. [pu 3TOM A0MNYyCKalTCA
KpaTkoBpeMeHHble (t < 0,1 ¢) NUKK AaBneHun

no 10 bap.

UeM ualle BO3HWKAIOT MUKW JaBNeHWsa, TEM MeHblle
CPOK CNy»0bl YNNOTHUTENBHOMO KOMbla Bana.

[laBneHue B Kopnyce AOMKHO ObITb PaBHO BHELWLIHEMY
naBneHuto unu bonblue Hero.

HomMuHanbHbIX pa3mep ot 10 ao 200

AN

=y

©

te)

et \ \ T T

o

2 NG80, 90 | NG23, 28, 32
< |

I 3 ‘ \ N ‘

= NG107, 125[] 1 NG“‘5
S 2 1 1 = ‘

= NG160, 180 ////NG56, 63
c | =

o 1 |

5

c NGZO‘O

0
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000
UacToTa BpauieHna n [06/MuH]

5/34

HomuHanbHbIi pasmep ot 250 go 355

° ]
= \ \

NG250

S N \\ \/} |
2 >\\ NN N\ _naass
. NIMNAN
3 NN N
: <
)
o
g
cC
g 1
Q
-

0

0 500 1000 1500 2000 2500

UacToTa BpauleHna n [06/MuH]

3HaueHuA OeNCTBUTENbHbI MPU BHELIHEM
naBNeHUN Paps = 1 bap.

[Aunana3oH Temnepartyp

YnnotHuTenbHoe Konbuo Bana FKM gonyckaertcsa
MCNONb30BaTb NPU TeMNepaTypax XUAKOCTH
B ApPeHaXXKHOM KaHane ot —25 °C go +115 °C.

YkasaHue

[Ona npyuMeHeHUA Npu TeMneparypax Huxe —25 °C
TpebyeTcA ynnoTHUTenbHoe KonbLo Bana NBR
(monycTuMbIM aManasoH Temneparyp: or —40 °C

0o +90 °C). MNpwu 3aKa3ze OTKPbITbIM TEKCTOM YKa3blBaTb
ynnoTHUTeNnbHoe Konbuo Bana NBR.

TpebyeTca cornacoBaHue.

HanpaBneHue noToOKa

HanpaBneHue BpalyeHUA, €CNU CMOTPETb
Ha NPUBOLHOM Ban
BNpaBo BNeBO

S nocne B S nocne A

MoawunHUKOBaA onopa ANUTENbHOrO CPoKa
cnyx6bl

HomuHanbHbIi pasmep ot 250 go 355

Ons onuTenbHOro cpoka cny»obbl U NpUMeHeHUA

c pabounmu xugkoctamu tuna HF. OguMHakoBble
Hapy>XHble pasaMepbl Kak y ABWratens co cTaHgapTHOM
NnoALWMNHUKOBOW ONOPOM. BO3MOXXHO AONONHUTENBHOE
nepeobopynoBaHne Ha NOALWMMHUKOBYHO OMopy
ONUTENbHOTO cpoKa cny»bbl. MPoOMbIBKY NOALIMMIHMKA
M Kopnyca peKkoMeHOyeTCA BbIMOMHATb Uepes TOUKy
nogknoyeHuna U.

PekomeHayeMblit pacxoa AnA NPOMbIBKHU

NG 250 355

Qv npomebis (n/mun) |10 16

www.hydrootvet.ru



6/34

A2FO Cepusa 6 |

TexHNnUYecKue XxapakKTtepuUcTuku

Ovana3oH pabouero gaBneHun
(an MCNoNnb30BaHWUN MUHEPANbHOIoO Macna)

HdaBneHue B KaHane pabouei nuHuu A unu B

HomuHanbHbIM pasmep 5

HomuHanbHoe AaBneHue p,om 315 bap abc.
MakcuManbHoe JaBNeHUe Py 350 bap abc.
OTaenbHbIM Nnepuon paboThl 10 ¢
Obuwasa NnpoAoNKUTENbHOCTb PabOThI 300y
HomuHanbHbIM pasmep oT 10 oo 200
HomMmuHanbHOe faBneHue pPnom 400 bap abc.
MakcuManbHoe JaBNeHUe P ay 450 bap abc.
OTaenbHbIM Nepuon paboThl 10 ¢
Obuwana NnpoAoNXKUTENbHOCTb PabOThI 300 u
HomuHanbHbIM pasmep oT 250 go 1000
HomMuHanbHOe gaBneHue pPnom 350 bap abc.
MakcuManbHoe JaBNeHUe Ppay 400 bap abc.
OToenbHbIA Nnepuon paboThbl 10 ¢c
Obuwana NnpoAoNKUTENbHOCTb PaboThI 300 u
MuHuManbHoOe pgaBneHue
(cTopoHa BbICOKOro AaBNeHuUA) 25 bap abc.
CKOpPOCTb U3MEHEHUA AaBNeHUsA Rp max
06e3 npegoxpaHUTENbHOTO KNanaHa 16 000 bap/c

i

Prom
Dt
o
2
T Dp
(O]
=
2]
©
)
Bpewmsa t o

DaBneHue Bo BcacbiBalowen nuiuu S (Bxon)
0,8 bap abc.
30 Gap abc.

MuHUManbHOe AaBNeHUE Ps min
MakcuManbHOe AaBNeHUE Ps max
Yka3zaHue

[nAa nonyuyeHWA 3HAUEHUW ANA APYFUX TMAPaBNMUecKux
KUAKOCTEN HeEOBXOAMMO cornacoBaHue.

OnpepeneHue

HomuHanbHoOe faBneHue pPpom
HoMuWHanbHOe gaBneHne COOTBETCTBYET MAaKCMManbHOMY
pacueTHOMY AaBNeHMUIO.

MakcumanbHoe JaBNeHUe Pmax

MakcumanbHoOe AaBNeHWe COOTBETCTBYET MUKOBOMY
paboueMy gaBNeHUIO B TeUeHUe OTAeNbHOro nepuoaa
paboTtbl. CymMa oTAenbHbIX NepUoaoB paboThl

He AoMXHa npeBblWwaTh 00y NPOAOMKUTENBbHOCTD
paboThl.

MuHUManbHoe aaBneHue

(ctopoHa BbICOKOro AaBneHun)

Tpebyemoe MUHUMaNbHOE AaBneHMe B HaNnopPHOM
KaHane BblCOKOro aasnexHusa (A unu B),
Heobxoanmoe AnA nNpefoTBpaLleHUA NoBPEXAEeHUN
aKCUanbHO-MOPLIHEBOro arperara.

MuHumanbHoe pnasneHue (Bxopn)
MuHMManbHOe AaBneHne BO BCacbhiBaloLLeN
NuHUK S (BXoA), KOTOpoe HeobxoaMMo

[ANA npefoTBpalleHns NoBpexaeHun
aKCUanbHO-MOPLLIHEBOro arperara.
MWHMManbHOE AaBneHWe 3aBUCUT OT YacTOoThbl
BpalleHWA aKCcUanbHO-MOPLIHEBOro arperara
(cm. anarpammy Ha cTp. 7).

CKOpOCTb U3MEHEeHUA pgaBneHuna Ry
MakcrManbHO AonycTUMas CKOPOCTb HarHeTaHuA
u cbpoca gaBneHuWA Npu U3MEHEHWU AaBneHusA

B Npefenax BCero guanasoHa.

——

OTaenbHblf nepuog paborol  t,

MaKkcuManbHOe AaBNEeHUE Pmax

LaBneHue p

Bpewmsa t

O0Ouwan NpoaoMKUTENBHOCTb PaboThl = t1 + t) + ... + t,

www.hydrootvet.ru

www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru| A2FO Cepua 6 7/34
Ta6nm.|,a 3HaueHu# (TeopeTuueckune 3HaueHus, 6e3 KO v 4ONyCKOB; 3HAUEHWUA OKPYINEeHbI)
HomuHanbHbIW pa3mep NG 5 10 12 16 23 28 32 45 56 63 80
Obbem Hacoca Vg cmd 4,93 10,3 12 16 22,9 28,1 32 45,6 56,1 63 80,4
reoMeTpuyecKui, Ha ogmH obopot
Yactora Bpaujerns, makc. " Nnom ©06/MMH| 5600 3150 3150 3150 2500 2500 2500 2240 2000 2000 1800
Nmax?) 06/MWH| 8000 6000 6000 6000 4750 4750 4750 4250 3750 3750 3350
Ob6beMHbIN pacxog NpPU Npom Qv n/Muu | 27,6 32 38 50 57 70 80 102 112 126 145
MouwHocTb npu  Ap = 350 bap P KBT 14,59 19 22 29 33 41 47 60 65 74 84
Ap = 400 bap P KBT - 22 25 34 38 47 53 68 75 84 96
KpyTAawwmuin momeHT?
npu Vg n Ap = 350 bap Hem 24,74 57 67 89 128 157 178 254 313 351 448
Ap = 400 bap Hem - 66 76 102 146 179 204 290 357 401 512
XecTKoCTb Ha CKpyuuBaHue ¢ ;’;AM/ 0,63 0,92 1,25 1,59 2,56 2,93 3,12 4,18 5,94 6,25 8,73
MomenT nkepumm Jrw kM2 |0,00006 0,0004 0,0004 0,0004 0,0012 0,0012 0,0012 0,0024 0,0042 0,0042 0,0072
Cunosas ycTaHOBKa
YrnoBoe yckopeHue, MaKCUManbHoe o pag/c? [5000 5000 5000 5000 6500 6500 6500 14600 7500 7500 6000
Obbem Kopnyca Vv L 0,17 0,17 0,17 0,20 0,20 0,20 0,33 0,45 0,45 0,55
Macca (ok.) M Kr 2,5 6 6 6 9,5 9,5 9,5 13,5 18 18 23
HomMuHanbHbI! pa3mep NG 20 107 125 160 180 200 250 355
Obbem Hacoca Ve cmd 90 106,7 125 160,4 180 200 250 355
reoMeTpuyYecKum, Ha OaUH 0bopoT
YacTota Bpaulerna, makc." Nhom ©0B6/MMH[1800 1600 1600 1450 1450 1550 1500 1320
Nmax?) 06/MMH| 3350 3000 3000 2650 2650 2750 1800 1600
Ob6beMHbIM pacxod NPU Npom Qv n/mMuu | 162 171 200 233 261 310 375 469
MouwHocTb npu  Ap = 350 bap P KBT 95 100 117 136 152 181 219 273
Ap = 400 6ap kBT 108 114 133 155 174 207 - -
KpyTawwmin momeHT?)
npu Vg n Ap = 350 bap T Hem 501 594 696 893 1003 1114 1393 1978
Ap = 400 bap Hem 573 679 796 1021 1146 1273 - -
MeCcTKOCTb Ha CKpyuMBaHHe c ;:C'lm/ 9,14 11,2 11,9 17,4 182 57,3 731 96,1
MowmenT uHepuym Jiw  krm2 |0,0072 0,0116 0,0116 0,0220 0,0220 0,0353 0,061 0,102
CunoBas ycTaHOBKa
YrnoBoe yckopeHue, MaKkCMManbHoe o pag/c? |6000 4500 4500 3500 3500 11000 10 000 8300
Obbem Kopnyca Vv L 0,55 0,8 0,8 1,1 1,1 2,7 2,5 3,5
Macca (ok.) M Kr 23 32 32 45 45 66 73 110
1) 3HaueHWs OeNCTBUTENbHbI: 4
— npu abCconNTHOM AaBNeHUU Paps = 1 bap BO oy |\ \ \
BcacblBatoLlWen NUHUKU S; § | °f NG250 o 353
— ONA ONTUManbHOMoO AManasoHa BA3KOCTU 2 3 } /
Vopt = OT 16 fio 36 Mm?/c; S | /
— anA pabouen XMOKOCTU Ha OCHOBE MUHEpPanbHOro Macna. 2 | /
2) MakcuManbHasa yacToTa BpalleHua (npeaenbHana yactoTa T 2 5 ot NG5 go 200
BpallleH1A) NPy yBENUUEHWUW BXOAHOTO AABMEHUA Paps 5 //
BO BCacbiBaloLlen NMHUKU S, CM. AMarpaMmmy. e /
3) KpyTAwMin MOMeHT 6e3 paguManbHOro yCUnusa, ¢ paguanbHbiM g 1 4
YCUNMEM, CM. Ha CTp. 8 z
4) KpyTawumn MmomeHT npu Ap = 315 bap 2
om0
0.8 1.0 1.2 1.4 1.6 1.8 2.0

Yka3aHue

BbIXo4 32 MaKCMMarnbHble UTM MUHUMalbHble 3HAUEHUA MOXKET
NpUBECTH K noTepe paboTocnocobHOCTH, COKPALLEHUIO CpOKa
Cny>0bl UNKU pPa3pyLUEHWIO aKCMANbHO-MOPLHEBOroO arperarta.
[pyrve gonycTumMble npefenbHble 3HaUeHWA AnA KonebaHuim
CKOPOCTU BPaLLEHWA, MOHWXEHHOTO YINTOBOrO YCKOPEHUSA

B 3aBMUCMMOCTHM OT YacTOTbl M AOMYCTUMOrO MYyCKOBOTO YrNOBOro
YCKOpPeHUA (HUKe MaKCHManbHOro YroBOro YCKOPEHHWA)
npeacTaBneHbl B TEXHUUECKOM nacnopre.

YacToTa BpaweHusa n/Npom

www.hydrootvet.ru



8/34

TexHNnUYecKue XxapakKTtepuUcTuku

JonycTumasa paguManbHaa U oceBaA Harpy3ka Ha NpUBOAHbIe Banbl

(wnuuesom Ban U UMIUHOPUUECKWUM Ban C NPU3MaTUUECKOM LLUMOHKOW)

A2FO Cepusa 6 |

www.hydrootvet.ru

HomuHanbHbIW pa3mep NG 5 53) 10 10 12 12 16 23 23
MpuBogHoOW Ban 2 MM 12 12 20 25 20 25 25 25 30
PapgvanbHoe ycunue, Fq Fq max KH 1,6 1,6 3,0 3,2 3,0 3,2 3,2 5,7 5,4
makcumanbHoe O
ANA paccToaHna [ a MM 12 12 16 16 16 16 16 16 16
a (oT bypTuKa Bana) a
Nnpv 3TOM JONYCTUMbIM KPYTALUMK MOMEHT Tmax Hem 24,7 24,7 66 66 76 76 102 146 146
A fonycTUMoe AaBreHne Ap Ap non. 6ap 315 315 400 400 400 400 400 400 400
OceBoe ycunue, +Fax max N 180 180 320 320 320 320 320 500 500
2) +—
MaKCUManbHoe Fax—kE[IEB ~Fax max N 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[onycT. oceBoe ycunue Ha Kaxnabiit 6ap pab. aaBneHuA *Faypon/eap H/Bap [ 1,5 1,5 30 30 30 30 30 5.2 5,2
HomuHanbHbIW pasmep NG 28 28 32 45 56 564 56 63 80
MpuBogHOM Ban 2 MM 25 30 30 30 30 30 35 35 35
PagunanbHoe ycunue, Fq Fq max KH 5,7 5,4 5,4 7,6 9,5 7,8 9,1 9,1 11,6
makcumanbHoe .
ANA paccToaHnA [ a MM 16 16 16 18 18 18 18 18 20
a (oT bypTuKa Bana) a
Npv 3TOM JONYCTUMbIM KPYTALUMK MOMEHT Tmax Hem 179 179 204 290 357 294 357 401 512
A fonycTUMoe AaBreHune Ap Ap non. 6ap 400 400 400 400 400 330 400 400 400
OceBoe ycunue, +Fax max N 500 500 500 630 800 800 800 800 1000
2) +—
MaKcUManbHoe Fax_kE[IEB - N 0 o o o o 0 0 o o
[onycT. oceBoe ycunue Ha Kaxzabiit 6ap pab. aaBneHuA *Fayponseap H/BapP | 5,2 5,2 5,2 7,0 8,7 8,7 8,7 8,7 10,6
HomuHanbHbIW pasmep NG 804 80 920 107 107 125 160 160 180
MpuBoaHow Ban 7] MM 35 40 40 40 45 45 45 50 50
PapguanbHoe ycunue, Fq max KH 11,17 11,4 11,4 13,6 14,1 14,1 18,1 18,3 18,3
mMakcumanbHoe
ONA paccToaHnsA a MM 20 20 20 20 20 20 25 25 25
a (oT bypTuKa Bana)
npu 3TOM AOMYCTUMbIW KPYTALMA MOMEHT Tmax Hem 488 512 573 679 679 796 1021 1021 1146
A fonyctumoe AaBneHue Ap Ap non. 6ap 380 400 400 400 400 400 400 400 400
OceBoe ycunue, +Fax max N 1000 1000 1000 1250 1250 1250 1600 1600 1600
MaKkcuMarnbHoe?) s
—Fax max N 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[lonycT. oceBoe ycunue Ha kaxabii 6ap pab. paBneHua +Fuypon/eap H/Gap 10,6 10,6 10,6 12,9 12,9 12,9 16,7 16,7 16,7
HomuHanbHbIW pa3mep NG 200 250 355
lpuBogHOM Ban [} MM 50 50 60
PaaunanbHoe ycunue, Fq Fq max kH 20,3 1,29 1,59
MakcumanbHoe a
ANA paccToAHusA [ a MM 25 41 52,5
a (ot bypTtuKa Bana) a
npu 3TOM AOMNYCTUMbIW KPYTALLMA MOMEHT Tmax Hem 1273 9 5)
A foNycTUMOe AaBneHue Ap AP gon. Gap [400 ° 5)
OceBoe ycunue, +Fax max N 1600 2000 2500
MakcumanbHoe? Fat—
_Fax max N 0 0 0
[lonycT. oceBoe ycunue Ha kaxabli 6ap pab. AaBneHuna +Fayponseap H/6ap | 16,7 5) 5)

1) B pexxnme nepuopmueckon akcnnyataumm

2) MaKkcMManbHO AOMyCTUMOE OCeBOe yCcunue

B COCTOAIHWM OCTAHOBKMW WK BE3HANOPHOW LIMPKYNALUK
aKcManbHO-MOPLIHEBOroO arperara.

KoHnueckur Ban ¢ pe3bboBow Landon U CermeHTHOM

wnoHkon DIN 6888.

OrpaHWyeHHble TeXHUYECKUe XapaKTePUCTUKK ANA LWIWLEBOro Bana
TpebyeTtca cornacoBaHue

3

4
5

6) B cCOCTOAHWM OCTAaHOBKM MK Ge3HANOPHOMN LUMPKYNALUK
aKkcuanbHO-MopLIHeBOro arperata. of AaBneHWem gonycKkawTca
bonblue ycunua, Tpebyetca cornacoBaHue.

BHumaHue

HanpaBneHue 0eWcTBUA OOMYCTUMOIO OCEBOr0O YCUMUA:
yBenuueHne cpoka cnyx6bl NOALWNMHUKOB
coKpalleHue cpoKa Ccny>bbl NoAWKUNnHUKoB (13beratb)

+ Faxmax =

- Fax max

www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru| A2FO Cepua 6

9/34

TexHnUYecKue XxapakTtepuUcTuku

BnuaHue papnanbHoro ycunua Fy Ha cpokK cnyx6bl
NOALWKUNHUKOB

Bbibop noaxopAllero HanpaBneHua aencTena Fq
NO3BONAET CHU3UTb Harpy3Ky Ha NOALIMWMHUKH,
00yCnoBMEeHHYO BHYTPEHHUMW YCUNUAMU POTOPHOM
rpynnbl, U 3a CYET 3TOro AO0OMTbCA ONTUMANbHOTO CpoKa
cny>0bl NOALWKNNHUKOB. PeKomMeHayemMoe NonoxeHue
COMPAXEHHOro Koneca B 3aBUCMMOCTHU OT HanpaBneHus
BpalleHUA Ha Nnpumepe:

OT60p OT60p MOLHOCTH
MOLLHOCTH nocpencTresom
nocpeacTBOM KNMHOPEMEHHOro
WecTepHHU npusoaa
NG Popt. Qopt.
ot 5 no 180 +70° +45°
ot 200 go 355 +45° +70°

HanpaBneHue HanpaBneHue HanpaBneHue
BpaLleHunA BpalleHun BpaLleHuA
"Bnpaso” "Bneso” "Bnpaso"
[NaBneHue [aBneHune [aBneHue
B KaHane B B KaHane A B KaHane B

Onpeneneuue TeXHUUYECKUX AaHHbIX

ObbeMHbIN

pacxon [n/muH]

Q= Vgen-emy
1000

KpyTawmn

[Hem]
MOMEHT

Vg * Ap
20+ 7 * Nmn
P= 2neTen =

60 000

MowHoCTb Qv Ap  [KkBrT]

600 * 1

Obbem Hacoca Ha obopoT B cm3
Mepenan faBneHuA B bap
UacToTa BpalleHus B 06/MHH
ObbeMHbIM KM,
MexaHuKo-rugpaBnuuecku Ko

CymmapHbi KNO (ng = 1y * Mmn)

www.hydrootvet.ru



10/34 A2FO Cepua 6 | www.hydrootvet.ru

Pa3smepbl, HOMWHaNbHbIX pa3mep 5 Conyean hesyer sanpocste oSSty

K COBFHO[JGHMIO CXeMy MOHTaxXa. PaSMEphI B MM

MpucoepuHeHue pabouux nuuum 07 — pesbboBblie coeguHeHua A/B n S cboky

N30b6paxeHre. HanpaBneHue BpalleHWsA BNpaBo (ONnsA UCMOMHEHUA "HanpaBneHue BpalleHns BneBo"
npucoeanHeHne paboumnx NMHUI NoBepHyTO Ha 180°)
521 24
Bug Y
To
@ S
= e/
o
«©
e 10
©
<
4 8 s T
B,
61 B
51 80
anBOAHbIe Banbl
B LUun. Ban c npu3amaTUUecKom C KoHWuyeckui Ban ¢ pe3bboBol Landgon u CErMeHTHOM
wnoHkou, DIN 6885, Adx4x20 wnoHkon 3x5 DIN 6888 (koHyc 1:10)
5| & 10 5
35| 2 @
?E P 3.2 g 9>< .
R e
I— ’ =
3 % 10 == 12 0
— }7, T=s ‘ Q o~
9.5
24
10.5
22.5
Touku noaoKnwueHunA
HaumeHoBanue | MogknioueHune ans CraHgapt® Pasmep?® MakcumanbHoe CocrtoAaHue”
paBnenue [6ap]®
B (A) Pabouyaa nuHuA DIN 3852 M18 x 1,5; rnybuHa 12 350 (0]
S JTMHMA BcacbiBaHWA DIN 3852 M22 x 1,5; rnybuHa 14 30 (0]
T4 OpeHaxHbiv Tpybonposoa DIN 3852  M10 x 1; rnybuHa 8 3 O
T, OpeHaxHbin Tpybonposoa DIN 3852  M10 x 1; rny6uHa 8 3 0}

1) o bypT1Kka Bana

2) LlenTpupytolee otBepcTre cornacHo DIN 332 (pesbba cornacHo DIN 13)

3) [1nAa MakcUMManbHbIX MOMEHTOB 3aTAXKK cobntoganTe obliMe yKaszaHWA Ha cTpaHuue 34.

4) Pesbba cornacHo DIN 3852, MmakcuMManbHbii MOMEHT 3aTAXKW: 30 Hem

5) B 3aBMCMMOCTHM OT 061acT¥ NPUMEHEHWS BO3MOXHO BO3HUKHOBEHWE KPATKOBPEMEHHbIX MUKOB AaBNeHUA.
37O cneayeT yunuTbiBaTb Npu Bbibope namMepuTenbHbiX NpMbopoB M 0bopyaoBaHUA.

6) 3eHKOBKA MOXEeT ObITb rNybxke, ueM NpPeaycMOTPEHO CTaHAAPTOM.

7) O = TpebyeTcA npucoeauHeHue (Npu NocTaBKe 3arnyLlieHo)

www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru A2FO Cepua 6 11/34

epen yTBepxaeHWeM cobCTBEHHOM
OHCTPYKLMHW CNeayeT 3anpocuTb obA3aTensHyto

Pa3Mepr’ HOMMHaanbIﬁ paSMep 1 O’ 1 2’ 1 6K‘C06FH0/JEHM}0 CXeMy MOHTaXa. PaBMeprBMM

MpucoepuHeHue pabouux nuHum 06 — pesbLboBoe coeamHeHue A/B cboky 1 pesbboBoe coenMHeHUe S c3aagu

N3006paxeHue. HanpaBneHue BpalleHWs BNpaBo (AN UCMNOMHEHUA "HanpaBneHne BpalleHWs BNeBo"
npucoegnHeHne paboumnx NMHUKM NoBepHyTO Ha 180°)

20"

280 -0.019
1]
) [ (

18.2

131 Y
147
166

®dnaHel, cornacHo
ISO 3019-2

Bug Y

85

1) Jo bypTvka Bana

www.hydrootvet.ru



12/34 A2FO Cepua 6 | www.hydrootvet.ru

Pa3smMepbl, HOMUHaNbHbIA pasMep 10, 12, T6emmim e smacn o

OHCTPYKLMKU CNIeAlyeT 3anpocuTb 0BA3aTenbHyto
K COBFHO[JGHMIO CXeMy MOHTaxXa. PaSMEphI B MM

MpuBogHbIe Banbl

NG10, 12, 16 NG10, 12 NG10, 12, 16 NG10, 12
A LWnuueson Z lWnuueson B LUwun. Ban c npuamartnueckor| |P Lwun. Ban c npusamatnueckon
Ban DIN 5480 Ban DIN 5480 wnoHkon, DIN 6885, wnoHkon, DIN 6885,
W25x1.25x18x9g W20x1.25x14x9g AS8x7x32 AS6x6x32
LLnpnHa LLinpuHa
s 22 16 oo gy NPU3MA- o npusma-
| 75 g 5 8| = TUUECKOoM "5’_8_ 18 _ Tuyeckoit
3 = i’g in| 75 WNOHKK 8 $o$ |5 WNOHKK B
= = 5.8 S8
© .2 =s— I = it
zze | | =71k ==K
22 22
08 34 40 40
Touku nogKnwyeHusn
HaumeHoBaHue| MopknioueHue ans CraHpapt® Pasmep? MakcumanbHoe CocTtoAaHue®
npaBnenue [6ap]®
B (A) Pabouyaa nuHuA DIN 3852 M22 x 1,5; rnybuHa 14 450 (0]
S NWHMA BcacbiBaHUA DIN 3852 M33 x 2; rnybrHa 18 30 (0]
T4 OpeHaxkHbiM Tpybonposoa DIN 3852  M12 x 1,5; rnybuHa 12 3 x4
T, OpeHaxHbln Tpybonposoa DIN 3852  M12 x 1,5; rnybuHa 12 3 04
R YoaneHue Bo3agyxa DIN 3852 M8 x 1; rnybuHa 8 3 X

1) LleHTpupytowee otBepctre cornacHo DIN 332 (pesbba cornacHo DIN 13)

2) [InA MakcUManbHbIX MOMEHTOB 3aTAXKKW cobntoaanTe oblune ykasaHMa Ha cTpaHule 34.

3) B 3aBMCHMMOCTM OT 06nacTn NpMMeHeHWs BO3MOXKHO BO3HUKHOBEHWE KPATKOBPEMEHHbIX MUKOB AaBMeHMUA.
37O cneanyeT yuMuTbiBaTb Npu Bbibope namepuTenbHbiX NpMbopoB M 0bopyaoBaHUA.

4) B 3aBUCMMOCTM OT MOHTA)XHOTO NMONoOXeHusA TpebyeTcsa npucoeanHeHune T, unu T,
(cm. Takke "YKkasaHMA Mo MOHTaxy" Ha cTp. 32 u 33).

5) 3eHKOBKa MOXeT ObITb rnybyke, ueM NpeaycMoTPEHO CTaHAAPTOM.

6) O = TpebyeTcsa npucoeanHeHue (NpuM NoCTaBKe 3arnyLeHo)
X = 3arnyweHo (B HopManbHOM pexume paboThbl)

www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru A2FO Cepua 6 13/34

Mepen yTBEpXXAEHWEM COBCTBEHHOMN

Pa3smepbl, HOMUHANbHbIN PasMep 23, 28, 32 i cenersanocum comsarensiyio

K COﬁl’HOFlEHM}O CXeMy MOHTaXa. Pa3Mepr B MM

MpucoeauHeHune pabouux nuuui 05— chnaHuesoe coeanHeHne SAE A/B cboky v pnaHueBoe coeanHeHue SAE S csagm

N3006paxeHue. HanpaBneHue BpalleHWs BNpaBo (AN UCMNOMHEHUA "HanpaBneHne BpalleHWs BNeBo"
npucoegnHeHne paboumnx NMHUKM NoBepHyTO Ha 180°)

%5 450
257)_ 106 A 9
8 18 118
. i
T4

} A : ) iR

S = V_O N BN /& N “ . [e0]
g L’*" NN < N .
S | [ Bl o =

_ YR aE: :
11 1 o~
R T2 Xi )
23.2 .9
42
144 \Y
166
190
dnaHel
ISO 3019-2 B Y
476
19

106

22.2

1) Jo bypTvka Bana

www.hydrootvet.ru



14/34 A2FO Cepua 6 | www.hydrootvet.ru

Pasmepbl, HOMUHaNbHbIK pasMep 23, 28, 32 i cremersanpoce o

KOHCTPYKLWK CneayeT 3anpocuTb 0b6A3aTenbHyo
K COBFHO[JGHMIO CXeMy MOHTaxXa. PaSMEphI B MM

MpuBogHbIe Banbl

NG23, 28, 32 NG23, 28 NG23, 28, 32 NG23, 28
A Llnuueson Z Wnuueson B Lun. Ban c npuamatuueckor | P Lun. Ban c npMamatvueckon
Ban DIN 5480 Ban DIN 5480 wnoHkon, DIN 6885, wnoHkon, DIN 6885,
W30x2x14x9g W25x1.25x18x9g AS8x7x40 AS8x7x40
LLinpuHa LnpurnHa
g 22 § 19 oo npusma- o npunama-
| 75 L 6 53| a TMUECKO 53| 8 19 _ tueckoit
& = F%| 0|75 WNOHKK 8 37| ]| 8 LWNOHKK 8
= 2 QS S5
2 o B L - i
- ™
s Z S8 S == R
27 28
50
35 43 e
Touku nogKnwyeHusn
HaumeHoBaHue | MogknioueHue ansa CraHpapt Pasmep? MakcumanbHoe CocTosHue”)
npaBnenue [6ap]®
B (A) Pabouyaa nuHuA SAE J518% 1/2 proima 450 (0]
KpenexHan pe3sbba A/B DIN 13 M8 x 1,25; rnybuHa 15
S NMWUHUA BCcacbiBaHWA SAE J518% 3/4 prohima 30 o)
KpenexHasa pe3bba DIN 13 M10 x 1,5; rnybuHa 17
T4 [peHaxHbit Tpybonposoa DIN 38528 M16 x 1,5; rnybuHa 12 3 x4
T, [peHaxHbl Tpy6onposoa DIN 38528 M16 x 1,5; rnybuHa 12 3 o4
R YoaneHue Bo3gyxa DIN 38529 M10 x 1; rnybura 12 3 X

1) LleHTpupytowee otBepctre cornacHo DIN 332 (pesbba cornacHo DIN 13)

2) [nA MaKCMManbHbIX MOMEHTOB 3aTAXKK cOONtofanTe obLme ykasaHua Ha cTpaHuue 34.

3) B 3aBUCMMOCTHM OT 06nacTv NpUMEHEeHMA BO3SMOXHO BO3HUKHOBEHWE KPATKOBPEMEHHbIX MUKOB AaBMNEHUA.
ITO0 cneayeT yunuTbiBaTb Npu Bblbope nameputenbHbiXx NpubopoB M obopyaoBaHUA.

4) B 3aBUCMMOCTM OT MOHTAXXHOTO NMONOXeHWA TpebyeTca npucoeanHernune T, unu Ty
(cm. Takke "YkaszaHMA Mo MOHTaxy" Ha cTp. 32 1 33).

5) Tonbko pasMepbl cornacHo SAE J518, meTpuueckasa KpenexHas pe3bba oTnMuaeTca OT cTaHgapTa.

6) 3EHKOBKA MOXeT ObITb rnybrke, ueM NpefycMOTPEHO CTaHAAPTOM.

7) O = TpebyeTcA nprcoeauHeHue (NpY NocTaBKe 3arnyLleHo)
X = 3arnyweHo (B HopManbHOM pexume paboThbl)

www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru| A2FO Cepua 6 15/34

Mepen yTBEpXXAEHWEM COBCTBEHHOMN

Pasmepbl, HOMWUHaNbHbIK pa3mep 45

K COﬁl’HOFlEHM}O CXeMy MOHTaXa. Pa3Mepr B MM

MpucoeauHeHune pabouux nuuui 05— chnaHuesoe coeanHeHne SAE A/B cboky v pnaHueBoe coeanHeHue SAE S csagm

N3006paxeHue. HanpaBneHue BpalleHWs BNpaBo (AN UCMNOMHEHUA "HanpaBneHne BpalleHWs BNeBo"
npucoegnHeHne paboumnx NMHUKM NoBepHyTO Ha 180°)

321 108 8o e
12 20 150
— +
9 g |
o o0}
o N o
. O SO 2
o 96) \60 i (o]
S ’® ™
2 = y | i}
- g Q gl sy
- —
30
AN
155 Y
179
207
dnaxey,
ISO 3019-2 Bug Y
52.4
25

118

26.2

1) o bypTvka Bana

www.hydrootvet.ru



16/34

A2FO Cepusa 6 |

Pa3smepbl, HOMUHaNbHbIX pasmep 45

MpuBogHbIe Banbl

www.hydrootvet.ru

Mepep yTBEPXKOAEHMEM COOCTBEHHOM
KOHCTPYKLMM CnefyeT 3anpocuTb obAsatenbHyto
K COBMIOAEHNI0 CXeMY MOHTaXa. Paamepbl B MM

Z lWnuuesoMn P LUwun. Ban c npMamMaTUueckomn
Ban DIN 5480 wnoHkou, DIN 6885,
W30x2x14x9g AS8x7x50
_ 08 LnpurHa
= oot | = npusmMa-
2| 95 33 % 28 TUUECKoM
5 202 E 9.5 LIMOHKKU 8
= ], &
o == I
| S| 8 =R
27 60
35
TOUukM NOAKNIOUYEHHUA
HaumeHoBaHue | NMogknioueHue gna CraHpapt Pasmep? MakcumanbHoe CocrtoAHue?)
npasnenue [6ap]?
B (A) Pabouas nuHua SAE J518% 3/4 proiima 450 ¢)
KpenexHas pe3bba A/B DIN 13 M10 x 1,5; rnybuHa 17
S ITnHUA BcacbliBaHMA SAE J518% 1 groim 30 (0]
KpenexHasa pe3bba DIN 13 M10 x 1,5; rnybuHa 17
T, IpeHaxHblil Tpybonposog DIN 38529 M18 x 1,5; rnybuna 12 3 x4
T, JpenaxHbiit Tpybonposog DIN 3852%) M18 x 1,5; rnybuna 12 3 o9
R YnaneHue Bosayxa DIN 38525 M12 x 1,5; rnybuna 12 3 X

1) LleHTpupytowee otBepctre cornacHo DIN 332 (pesbba cornacHo DIN 13)
2) [InA MakcUManbHbIX MOMEHTOB 3aTAXKKW cobntoaanTe obLune ykasaHua Ha cTpaHule 34.
3) B 3aBMCMMOCTM OT 0b6nacTn NpMMeHeHUs BO3SMOXKHO BO3HUKHOBEHWE KPATKOBPEMEHHbIX MUKOB AaBMeHMUA.
3TO cneayeT yunuTbiBaTb Npu Bbibope namepuTenbHbiX NpMbopoB M 0bopyaoBaHUA.
4) B 3aBUCMMOCTM OT MOHTA)XHOTO MONOXeHWA TpebyeTcsa npucoeanHeHune T, unu T,
(cm. Takke "YKasaHMA No MOHTaxy" Ha cTp. 32 1 33).
5) TonbKo pasmMepsbl cornacHo SAE J518, meTpuueckas KpenexHas pe3bba oTnMyaeTcsa oT cTaHgapTa.
6) 3eHKOBKa MOXeT ObITb rnybyke, ueM NpeaycMoOTPEHO CTaHAAPTOM.
7) O = TpebyeTcsa npucoeanHeHue (NpuM NocTaBKe 3arnyLeHo)
X = 3arnyweHo (B HopManbHOM pexume paboThbl)

www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru A2FO Cepun 6 17/34

v n 6 7
Pasmepbl, HOMUHANbHbIN PA3MeEP 56, 63 e cremer sanpocur oonsarenuuyo
K COﬁl’I}OFlEHM}O CXeMy MOHTaXa. PaBMepbl B MM

MpucoeauHeHune pabouux nuuui 05— chnaHuesoe coeanHeHne SAE A/B cboky v pnaHueBoe coeanHeHue SAE S csagm

N3006paxeHue. HanpaBneHue BpalleHWs BNpaBo (AN UCMNOMHEHUA "HanpaBneHne BpalleHWs BNeBo"
npucoegnHeHne paboumnx NMHUKM NoBepHyTO Ha 180°)

321 117 ‘ Ny

450
10 20

|
I
S

" ° ==
s Tl §(< ® B
9 ] ) = 2 A& -
® o N 6')& g
© o~ Q) I~ —
= G RS I
N -
A b : — o) |
!
R| To s
30 11
50
17 \Y
195
225
dnaxel,
|ISO 3019-2
Bug Y
52.4
25

4
)<

128

x>

26.2

68 23

1) Jo bypTvka Bana

www.hydrootvet.ru



18/34 A2FO Cepua 6 | www.hydrootvet.ru

v m 6 7
Pasmepbl, HOMUHANbHbIN Pa3MeEP 56, 63 et cremer sampocur sonsarensuyo
’ ’ K COBFHO[JGHMIO CXeMy MOHTaxXa. PaBMEphI B MM

MpuBogHbIe Banbl

NG56, 63 NG56 NG56, 63 NG56
A LLnunueson Z Wnuueson B Lun. Ban c npuamatuueckor |P Liun. Ban c npuamatMueckom
Ban DIN 5480 Ban DIN 5480 wnoHkon, DIN 6885, wnoHkon, DIN 6885,
W35x2x16x9g W30x2x14x9g AS10x8x50 AS8x7x50
= 08 = 28 LWnpuHa LnpurHa
2 o5 2 95 s LB Nden || BT <28 eveckon
% = 3% 2]9.5 33|
& S S = wnoHkun 10 Syl 9.5 LUNOHKK 8
= s 8,8 Q&
(=} o =S I g = I
< —_— <
7| ® iRt ==7 11t ==K
32 27 60
40 35 60
Touku nogKnwyeHusn
HaumeHoBaHue|MogknioueHue gna CraHpgapt Pasmep? MakcumanbHoe CocrtoAaHue”)
paBnenue [6ap]®
B (A) Pabouyaa nuHuA SAE J518% 3/4 proiima 450 (0]
KpenexHas pe3bba A/B DIN 13 M10 x 1,5; rnybuHa 17
S TNMUHUWA BCacbiBaHWA SAE J518% 1 groim 30 0
KpenexHana pe3bba DIN 13 M10 x 1,5; rnybunHa 17
T4 [peHaxHbi Tpybonposog DIN 38529 M18 x 1,5; rnybuna 12 3 x4
T, IperaxHbiit Tpybonposog DIN 38529 M18 x 1,5; rnybuna 12 3 0%
R YoaneHue Bo3gyxa DIN 38529 M12 x 1,5; rnybuHa 12 3 X

1) LleHTpupytowee otBepctre cornacHo DIN 332 (pesbba cornacHo DIN 13)

2) [nA MaKCMManbHbIX MOMEHTOB 3aTAXKK cOONtofanTe obLme ykasaHua Ha cTpaHuue 34.

3) B 3aBUCMMOCTHM OT 06nacTv NpUMEHEeHMA BO3SMOXHO BO3HUKHOBEHWE KPATKOBPEMEHHbIX MUKOB AaBMNEHUA.
ITO0 cneayeT yunuTbiBaTb Npu Bblbope nameputenbHbiXx NpubopoB M obopyaoBaHUA.

4) B 3aBUCMMOCTM OT MOHTAXXHOTO NMONOXeHWA TpebyeTca npucoeanHernune T, unu Ty
(cm. Takke "YkaszaHMA Mo MOHTaxy" Ha cTp. 32 1 33).

5) Tonbko pasMepbl cornacHo SAE J518, meTpuueckasa KpenexHas pe3bba oTnMuaeTca OT cTaHgapTa.

6) 3EHKOBKA MOXeT ObITb rnybrke, ueM NpefycMOTPEHO CTaHAAPTOM.

7) O = TpebyeTcA nprcoeauHeHue (NpY NocTaBKe 3arnyLleHo)
X = 3arnyweHo (B HopManbHOM pexume paboThbl)

www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru| A2FO Cepua 6 19/34

Mepen yTBEpXXAEHWEM COBCTBEHHOMN

Pasmepbl, HOMUHaNbHbIK pa3Mep 80, 90 i ener sepocu sorsarensuyeo

K COﬁFHOFlEHM}O CXeMy MOHTaXa. Pa3Mepr B MM

MpucoeauHeHune pabouux nuuui 05— chnaHuesoe coeanHeHne SAE A/B cboky v pnaHueBoe coeanHeHue SAE S csagm

N3006paxeHue. HanpaBneHue BpalleHWs BNpaBo (AN UCMNOMHEHUA "HanpaBneHne BpalleHWs BNeBo"
npucoegnHeHne paboumnx NMHUKM NoBepHyTO Ha 180°)

32" 132 ‘ A 450
10 20 165
\
~ |
&
S O a% 10
i — - 25 -4 ©
s [ & g
® )
8 o
o0} g 1
©
29
Y
dnaHeuy
ISO 3019-2
Bug Y
58.7
32
il %@ys
B (A) &
- \ ,} g
- [{} /D) N
! @ A
[ep]
73 25

1) Jo bypTuka Bana

www.hydrootvet.ru



20/34 A2FO Cepua 6 | www.hydrootvet.ru

v m 6 7
Pasmepbl, HOMUHaNbHbIN pa3Mep 80, 90 et creper sampocurs sonsarensuyo
’ , K COBFHO[JGHMIO CXeMy MOHTaxXa. PaBMEphI B MM

MpuBogHbIe Banbl

NG80, 90 NG80 NG80, 90 NG80
A Lnuueson Z Wnuueson B Lwun. Ban c npuamartuueckor |P Lun. Ban c npuamatMueckon
Ban DIN 5480 Ban DIN 5480 lwnoHkon, DIN 6885, wnoHkon, DIN 6885,
W40x2x18x9g W35x2x16x9g AS12x8x56 AS10x8x56
LLnpunHa LLnpuHa
36 a9 28 « npusma- ol npusma-
S| 49 2l 95 %8 . 36 TUYeCcKoM gg =) 28 _ ryueckoit
< = 2| = (12 WMOHKK 12 22| Rlos WNOHKK 10
e g g 3 Ll %
= = = té 7 I LA
— I = 71 I
0 )
Al 3 =R IREE: E=a 77 RN ==
37 32 70 70
45 40
Touku nogKknwyeHusa
HaumeHoBaHue|Mogkniouenue gna Cranpgapt Pasmep? MakcumanbHoe CoctoaHue”
paBnenue [6ap]®
B (A) Pabouyaa nuHuA SAE J518% 1 groim 450 (0]
KpenexHas pe3bba A/B DIN 13 M12 x 1,5; rnybuHa 17
S NMuUHWA BCacbliBaHMA SAE J518% 1 1/4 pgroiima 30 6]
KpenexHana pe3bba DIN 13 M10 x 1,5; rnybuHa 17
T4 [penaxHbin Tpybonposoa DIN 38528 M18 x 1,5; rnybuna 12 3 x4
T, [peHaxHbl Tpy6onposoa DIN 38528 M18 x 1,5; rnybuHa 12 3 o4
R YoaneHue Bo3gyxa DIN 38529 M12 x 1,5; rnybunHa 12 3 X

1) LleHTpupytowee otBepctie cornacHo DIN 332 (pesbba cornacHo DIN 13)

2) nA MakCMManbHbIX MOMEHTOB 3aTAXKW cOONtofanTe obLme ykasaHua Ha cTpaHuue 34.

3) B 3aBUCMMOCTM OT 06nacTv NpUMEHEeHMA BO3SMOXHO BO3HUKHOBEHWE KPATKOBPEMEHHbIX MUKOB AaBMNEHUA.
ITO cneayeT yunuTbiBaTb Npu Bblbope nameputenbHbiXx NpubopoB M obopyaoBaHUA.

4) B 3aBUCMMOCTM OT MOHTAXXHOTO NMONOXeHWA TpebyeTca npucoeanHeHune T, unu T,
(cm. Takke "YkaszaHMA No MOHTaxy" Ha cTp. 32 1 33).

5) Tonbko pasmMepbl cornacHo SAE J518, meTpuueckasa KpenexHas pe3bba oTnMyaeTca OT cTaHgapTa.

6) 3EHKOBKA MOXeT ObITb rnybrke, ueM NpefycMOTPEHO CTaHAAPTOM.

7) O = TpebyeTcA npuvcoeauHeHue (NpY NocTaBKe 3arnyLleHo)
X = 3arnyweHo (B HopManbHOM pexume paboThbl)

www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru| A2FO Cepua 6 21/34

Mepen yTBEpXXAEHWEM COBCTBEHHOMN
KOHCTPYKLMK CnefyeT 3anpocuTb obAsatenbHyto

Pasmepbl, HOMWHaNbHbIX pa3mep 107, 125 : s

MpucoeauHeHune pabouux nuuui 05— chnaHuesoe coeanHeHne SAE A/B cboky v pnaHueBoe coeanHeHue SAE S csagm

N3006paxeHue. HanpaBneHue BpalleHWs BNpaBo (AN UCMNOMHEHUA "HanpaBneHne BpalleHWs BNeBo"
npucoegnHeHne paboumnx NMHUKM NoBepHyTO Ha 180°)

40" 140 2D 450
10 _23
] T,
g - < o
) - @
© — I'e]
S =
o Q
= © 1
@
8 o g
36.5
\Y
dnaHeu
ISO 3019-2
Bug Y
MecCTHbIV BUA, TOuKa noakntoueHus A/B 69.9
(pasmepbl ckobbl ana NG107) 38
S
31.8(27.8) B (A)
N R SN
Sr=— b e N
Bl & 5
~N| N (o]

89 20

1) Jo bypTvka Bana

www.hydrootvet.ru



22/34 A2FO Cepua 6 | www.hydrootvet.ru

~ l-l 6 -
Pasmepbl, HOMUHaNbHbIN pasMmep 107, 125 i coer sampocars oonsarensiyio
K COS}'I}O[JGHMIO CXeMy MOHTaxXa. PaSMEphI B MM

MpuBogHbIe Banbl

NG107, 125 NG107 NG107, 125 NG107
A Wnvuesow Z llnuueson B Lun. Ban c npuamatuueckor |P Lun. Ban c npuamatMueckon
Ban DIN 5480 Ban DIN 5480 wnoHkon, DIN 6885, wnoHkon, DIN 6885,
W45x2x21x9g W40x2x18x9g AS14x9x63 AS12x8x63
LLnpuHa LLinpuHa
36 g 28 o npusma- o s npusma-
2110 2| 95 53 - 36 TUUYECKOW §§ By 28 wueckoii
S % gmg g 112 WNOHKK 14 TS 9.5 WMNOHKK 12
S = 38 3, &
= = el © el &
° ° LS = I = i
N o]
g g |3 =g (Rl ==IR
42 37 80 80
50 45
Touku nogKknwyeHusa
HaumeHoBaHue |MoaknioueHue gna CraHpgapt Pasmep? MakcumanbHoe CocTtoAaHue”)
paBnenue [6ap]®
B (A) Paboyaa nuHuA SAE J518% 1 gronm (NG107) 450 (0]
1 1/4 pronma (NG125)
KpenexHasa pesbba A/B  DIN 13 M12 x 1,75; rnybuHa 17
(NG107)
M14 x 2; rnybuHa 19
(NG125)
S NMTMHKUA BcacbiBaHUA SAE J518% 1 1/2 norima 30 (0]
KpenexHas pe3bba DIN 13 M12 x 1,75; rny6brHa 20
T4 [peHaxHbit Tpybonposoa DIN 38528 M18 x 1,5; rnybuna 12 3 x4
T, [penaxHbi Tpybonposoa DIN 38528 M18 x 1,5; rnybuna 12 3 04
R YoaneHune Bo3gyxa DIN 38528 M14 x 1,5; rnybunHa 12 3 X

1) LleHTpupytowee otBepctre cornacHo DIN 332 (pesbba cornacHo DIN 13)

2) [InA MakcUManbHbIX MOMEHTOB 3aTAXKKW cobntoaante oblumne ykasaHMa Ha cTpaHule 34.

3) B 3aBUCUMOCTM OT 00nacTM NpUMeHeHMA BO3MOXKHO BO3HUKHOBEHWE KPAaTKOBPEMEHHbIX MUKOB OaBMNeHUsA.
37O cneanyeT yunuTbiBaTb Npu Bbibope namepuTenbHbiX NpMbopoB M 0bopyaoBaHUA.

4) B 3aBUCMMOCTM OT MOHTA)XHOTO NMONoXeHusA TpebyeTcsa npucoeanHeHune T, unu To
(cm. Takke "YKkasaHMA Mo MOHTaxy" Ha cTp. 32 u 33).

5) Tonbko pasmMepsbl cornacHo SAE J518, meTpuueckas KpenexHas pe3bba oTnMuaeTcsa oT cTaHgapTa.

6) 3eHKOBKa MOXeT ObITb rnybyke, ueM NpeaycMOTPEHO CTaHAAPTOM.

7) O = TpebyeTcsa npucoeanHeHue (NpuM NoCTaBKe 3arnyLeHo)
X = 3arnyweHo (B HopManbHOM pexume paboThbl)

www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru| A2FO Cepua 6 23/34

Mepen yTBEpXXAEHWEM COBCTBEHHOMN

Pa3mepbl, HOMUHANbHbIK pasmep 160, 180 it e srpocus somaarensieo

K COﬁJ‘I}OFlEHM}O CXeMy MOHTaXa. Pasmepbl B MM
MpucoeauHeHune pabouux nuuui 05— chnaHuesoe coeanHeHne SAE A/B cboky v pnaHueBoe coeanHeHue SAE S csagm

N3006paxeHue. HanpaBneHue BpalleHWs BNpaBo (AN UCMNOMHEHUA "HanpaBneHne BpalleHWs BNeBo"
npucoegnHeHne paboumnx NMHUKM NoBepHyTO Ha 180°)

40" 158 a0 96°
|
10 25

& ~
S — <t
° ——1r =4
o N
© _ &7
< }.'0 0

o0} ~— o~

9 N o)) ~—

13 g g o
2 i : |
37.2 |13
72 AN y
237
271
294
®dnaHel,
ISO 3019-2
Bug Y
69.9
42

o
=
N
2y
¥
/
A
B4
w

180

o
O& 9

1) o bypTvka Bana

www.hydrootvet.ru



24/34 A2FO Cepua 6 | www.hydrootvet.ru

~ l-l 6 -
Pasmepbl, HOMUHanNbHbIN pasMmep 160, 180 i cromer sanpocars somsarensiyio
K COS}'I}O[JGHMIO CXeMy MOHTaxXa. PaSMEphI B MM

MpuBogHbIe Banbl

NG160, 180 NG160 NG160, 180 NG160
A Lnuueson Z Unvuesow B Lun. Ban c npuamatuueckor |P Lun. Ban c npuamatMueckon
Ban DIN 5480 Ban DIN 5480 wnoHkon, DIN 6885, wnoHkon, DIN 6885,
W50x2x24x9g W45x2x21x9g AS14x9x70 AS14x9x70
LLinpuHa LnpurHa
36 36 I~ npusma- npusma-
S 49 | 49 88 = 36 _ hueckoi 23 36 _ tuueckoit
& N ?CS’; 2 12 LWNOHKK 14 22| €12 WNOHKK 14
o © 03 Q N
= = Sz el ©
- 2| o [Tz i
N _ 4 Te)
8 il | IR = AEIE ISmE AR
44 42 90 90
55 50
Touku noaoKnKwUeHunA
HaumeHoBaHue | NMogknioueHue gna Cranpapt Pasmep? MakcumanbHoe CocrtoAHue?)
naBneHue [6ap]?
B (A) Pabouana nuHuA SAE J518% 1 1/4 proiima 450 (@)
KpenexHas pesbba A/B DIN 13 M14 x 2; rnybuHa 19
S ITnHUA BcacbiBaHMA SAE J518% 1 1/2 grohma 30 O
KpenexHas pesbba DIN 13 M12 x 1,75; rnybuHa 20
T4 [peHaxHbiit Tpybonposon DIN 38528 M22 x 1,5; rnybuHa 14 3 x4
T, [peHaxHbilt Tpybonposon DIN 38528 M22 x 1,5; rnybuna 14 3 o4
R YoaneHue Bo3ayxa DIN 38528 M14 x 1,5; rnybuna 12 3 X

1) LleHTpupytouwee otBepctre cornacHo DIN 332 (pesbba cornacHo DIN 13)

2) [InA MakcUManbHbIX MOMEHTOB 3aTAXKKW cobntoaante oblune ykasaHUa Ha cTpaHule 34.

3) B 3aBUCHMMOCTM OT 00n1acTM NpUMeHeHMUA BO3MOXKHO BO3HUKHOBEHWE KPAaTKOBPEMEHHbIX MUKOB OaBMNeHUsA.
37O cneanyeT yunuTbiBaTb Npu Bbibope namepuTenbHbiX NpMbopoB M 0bopyaoBaHUA.

4) B 3aBUCMMOCTM OT MOHTA)XHOTO NMONoOXeHWsA TpebyeTcsa npucoeanHeHune T, unu T,
(cm. Takke "YKkasaHMA Mo MOHTaxy" Ha cTp. 32 u 33).

5) Tonbko pasmMepsbl cornacHo SAE J518, meTpuueckas KpenexHas pe3bba oTnMyaeTcsa oT cTaHgapTa.

6) 3eHKOBKa MOXeT ObITb rnybyke, ueM NpeaycMOTPEHO CTaHAAPTOM.

7) O = TpebyeTcsa npucoeanHeHue (NpuW NOCTaBKe 3arnyLeHo)
X = 3arnyweHo (B HopManbHOM pexume paboThbl)

www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru| A2FO Cepua 6 25/34

7 n 6 -
Pa3smepbl, HOMUHanNbHbIU pa3mep 200 ORCTOYKA CTeaYeT SaMpociTe GOASSTenbYIO
K COBI’I}O,E(EHMPO CXeMy MOHTaXa. PaBMepbl B MM

MpucoeauHeHune pabouux nuuui 05— chnaHuesoe coeanHeHne SAE A/B cboky v pnaHueBoe coeanHeHue SAE S csagm

N3006paxeHue. HanpaBneHue BpalleHWs BNpaBo (AN UCMNOMHEHUA "HanpaBneHne BpalleHWs BNeBo"
npucoeanHeHne paboumnx NMHUI NoBepHyTO Ha 180°)
40" 156
9 32
2 N
S
=} ©
=] - Q
® 2 o
& =
| & -
©
_ 9
Ty Y
32
319 ‘ MecTHbiv BuA Y
dnaHey
1SO 3019-2 351
MpuBogHble Banbl
A LlWnuueson Ban B Lun. Ban c npuamMaTMueckom
DIN 5480 wnoHkow, DIN 6885,
W50x2x24x9g AS14x9x80
36 LWupuHa «
21 12 oy 36 _ npusma-
. 2= 19 TUUECKON
o B WwoHku 14
= 3| 3 ]
= = Z %h 108
) o o
2 3 |
44
55 100
Toukn NOJgKNIOYEHUA
HaumeHoBaHue |logknwoueHue anAa CraHpgapt Pasmep? MakcumanbHoe CoctofHue®
nasnenue [6ap]?
B (A) Pabouas nuHuAa SAE J518% 1 1/4 pgonma 450 (0]
KpenexHas pe3bba A/B DIN 13 M14 x 2; rnybuHa 19
S TMHKUA BcacbiBaHUA SAE J518% 3 1/2 proiima 30 (0]
KpenexHana pe3bba DIN 13 M16 x 2; rnybuHa 24
T4 [peHaxHbli Tpybonposoa DIN 38527  M22 x 1,5; rnybuna 14 3 X5)
T OpeHaxHbl Tpybonposoa DIN 38527  M22 x 1,5; rnybuna 14 3 09
R YpaneHue Bosgyxa DIN 38527 M14 x 1,5; rnybuHa 12 3 X

1
2

[o bypTtuka Bana

LleHTpupytowiee otBepctue cornacHo DIN 332 (pesbba cornacHo DIN 13)

[nA MakcMManbHbIX MOMEHTOB 3aTAXKUW cobntoganTe obLiMe ykasaHWA Ha cTpaHuue 34.

B 3aBMCHMMOCTM OT 06N1acTU NPUMEHEHWUA BO3MOXHO BO3HUKHOBEHUWE KPATKOBPEMEHHbIX MMKOB AaBNEHWUsA. DTO creayeT
YUuTbIBaTb NpH BbibOpe M3MepuUTeENbHbIX NPUBOPOB M 0OOpPyAOBaHMUSA.

) B 3aBMCMMOCTM OT MOHTaXXHOTO NONoXeHWUA TpebyeTcs npucoeaunHerue T, unu T, (cM. Takxke "YKasaHWA Mo MOHTaXy" Ha cTp. 32 1 33).
) Tonbko pasmepbl cornacHo SAE J518, meTpuueckas KpenexHasa pe3bba oTnuyaeTcs oT cTaHaapTa.
)

)

w

)
)
)
)

IS

N o o

3eHKOBKa MOXET ObiTb rnybKe, ueM nNpeaycMOTPEHO CTaHAAPTOM.
O = TpebyeTca npucoeanHeHue (NpY NOCTaBKe 3arnyLieHo)
X = 3arnylweHo (B HopManbHOM pexume paboTbl)

©

www.hydrootvet.ru



26/34

Pasmepbl, HOMUHaNbHbIX pa3mep 250

A2FO Cepusa 6 |

www.hydrootvet.ru

Mepep yTBEPXKOAEHMEM COOCTBEHHOM
KOHCTPYKLMM CnefyeT 3anpocuTb obAsatenbHyto
K COBMIOAEHNI0 CXeMY MOHTaXa. Paamepbl B MM

MpucoeanHeHune pabounx nuuui 05— cbnaHuesoe coegrHeHre SAE A/B cboky v pnaHueBoe coeanHeHune SAE S csaau

N30b6paxeHre. HanpaBneHue BpalleHWsA BNpaBo (ONnsA UCMOMHEHUA "HanpaBneHue BpalleHns BneBo"
npucoeanHeHne paboumnx NMHUI NoBepHyTO Ha 180°)
50" 82
9 22
Lulm
— | W
10 <
: 2 37 =
2 N \/ ?
o - ©
3 R I | I Y O IS/
g -
N B ~ N N
3 S 2 e U
- - o~
urNy -
IRV
Ty ~Y
48 25
82
267
®dnaHey, 309 M . v
7SO 30192 399 eCTHbIM BUA
88.9
MpuBogHbIE Banbl
Z Lllnuuesown Ban P Lwun. Ban c npuamaTuueckomn 6 !
DIN 5480 LINOHKOW |
W50x2x24x9g DIN 6885, AS14x9x80 !
36 w — TB%:E:%ﬁ ) 3182
_ MpuHa T — 3¢l
| 12 o8 3 NPu3ma- B (A)/ -\ D
% 552 TUUECKOM ‘
= =Y 12 WNOHKK 14 |
| o ‘
o S L‘_ T
o ® ezl |
L Lo o 118 12
s ==IR ‘
49
58 82
TOUukM NOAKNIOUYEHHUA
HaumeHoBaHue |MopknioueHue ana CraHpapTt Pasmep?® MakcumanbHoe CocToAanued
nasnenue [6ap]?
B (A) Pabouas nuHuA SAE J518% 1 1/4 pgonma 400 (0]
KpenexHas pe3bba A/B DIN 13 M14 x 2; rnybuHa 19
S NTMHKUA BCcacbiBaHUA SAE J518% 2 1/2 proima 30 (0]
KpenexHana pe3bba DIN 13 M12 x 1,75; rnybuHa 17
T4 [peHaxHbIl Tpybonposoa DIN 38527 M22 x 1,5; rnybuna 14 3 09
Ts OpeHaxHbl Tpybonposoa DIN 38527 M22 x 1,5; rnybuHa 14 3 X3)
U [MpombIBKa nogwmnHUKa DIN 38527 M14 x 1,5; rnybuHa 12 3 X

1) o bypTuka Bana
2) LleHTpupytowee otBepctue cornacHo DIN 332 (pesbba cornacHo DIN 13)

B oW

)
)

YUuTbIBaTb NpW BbibOpe M3MepuUTenbHbIX NpUbOPoOB M 0bopyaoBaHHUA.

® N o u

X = 3arnyweHo (B HopManbHOM pexxume paboTbl)

[na MakcuManbHbIX MOMEHTOB 3aTA)KW cobntofanTe obuimMe yKasaHMA Ha cTpaHuue 34.
B 3aBUCHMOCTH OT 06NacTU MPUMEHEHWA BO3MOXHO BO3HUKHOBEHWE KPATKOBPEMEHHbIX NMUKOB AaBneHus. 3To crneayert

) B 3aBMCMMOCTH OT MOHTaXXHOTO NONOXeHWA TpebyeTcs npucoeaunHerue T, unu T, (CM. TakxKe "YKasaHWA Mo MOHTaxy" Ha cTp. 32 1 33).
) Tonbko pasmepbl cornacHo SAE J518, meTpuueckas KpenexHasa pe3bba oTnMuaeTcs oT cTaHaapTa.
) 3eHKOBKa MOXET ObITb rNydxKe, ueM NpeaycMOTPEHO CTaHAAPTOM.

) O = TpebyeTcAa npucoeamHeHne (Npu NocTaBKke 3arnyLeHo)

www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru| A2FO Cepua 6

Pasmepbl, HOMWHaNbHbIK pa3mep 355

MpucoepuHeHune pabouux nuuun 11 — pnaHuesblie coeauHeHua SAE A/B 1 S csaaum

Mepen yTBEpXXAEHWEM COBCTBEHHOMN

27/34

KOHCTPYKLMK CneayeT 3anpocuTb obAsaTenbHyto
K COﬁl’HOFlEHMFO CXeMy MOHTaXa. PaSMepbl B MM

N3006paxeHue. HanpaBneHue BpalleHWs BNpaBo (AN UCMNOMHEHUA "HanpaBneHne BpalleHWs BNeBo"
npucoeanHeHne paboumnx NMHUI NoBepHyTO Ha 180°)
1)
50", 83 S 22°30
14 23.56 78 <9*¢5°
LUl T L &
— S ]
[o0] ; < '
® - o“? \‘N_ \ 7 é
2 ©
3 ) I ! | ™
C&l © \‘\;72 8 é/
fe— ‘C:l \/ ~ ~— © /
Ayt
T \
L Ty ~_
Y
48 28
83
320 M . y
(‘DnaHeLl €CTHbIX BUA
1SO 3019-2 380
MpuBogHble Banbl 36.5 88.9
Z Wnvueson Ban P Lun. Ban c npuamMaTMueckom Pe 1=
DIN 5480 LUNOHKOWM M (M ) HAN=
B (Ma Ms
W60x2x28x9g DIN 6885, AS18x11x100 ‘
] < P L
& 49 WnpurHa Y o - } - Ty AN w0
3 ol npuama- S ) D &
2| 15 |2 42 . <
: 7| Slel Tienshs N
N o
= HE s | Qs | s
e LS| — I
— D>
Q
= 3 == 60_| 50
27 s
7 245
82 105 250
Toukn nogKnUYeHUnA
HaumeHoBaHue| MoaknioueHue ansa CraHpgapt Paamep? MakcumanbHoe CocTtoAaHue®
naBsnenue [6ap]?
B (A) Pabouasa nuHuAa SAE J518% 1 1/2 giorima 400 (0]
KpenexHas pe3bba A/B DIN 13 M16 x 2; rnybuHa 21
S TMHWA BcacbiBaHWA SAE J518% 2 1/2 proiima 30 (0]
KpenexHas pesbba DIN 13 M12 x 1,75; rnybuna 17
T [JpeHaxHblit TPybonposos, DIN 38527 M33 x 2; rnybuHa 18 3 09
T, [peHaxHblit Tpybonposoa DIN 38527 M33 x 2; rnybura 18 3 X5
u MpomMbIiBKa NoALWMUMNHUKA DIN 38527 M14 x 1,5; rnybuna 12 3 X
Ma, Mg M3mepeHne pabouero gaBneHus DIN 38527 M14 x 1,5; rnybuna 12 400 X
Ms M3mepeHnue naBnennsa scacbiaHua DIN 38527 M14 x 1,5; rnybuna 12 30 X

1) Jo bypTuka Bana

) LlenTpupytoulee otBepcTtue cornacHo DIN 332 (pesbba cornacHo DIN 13)
)

)

2

H w

® N o O

[nAa MakcumanbHbIX MOMEHTOB 3aTAXKW cobntofanTe obuime ykasaHMA Ha cTpaHuue 34.
B 3aBMCHMMOCTH OT 06nacT NPMMeHEHUA BO3MOXXHO BO3HUKHOBEHWE KPAaTKOBPEMEHHbIX NMUKOB AaBneHusa. 3To creadyet
yuMTbIBaTb NPU BbibOpe U3MepUTENbHbIX MPUOOPOB U 06OPYAOBAHMUA.
) B 3aBMCMMOCTM OT MOHTaXXHOIO NONoXeHWA TpebyeTtca npucoeanHeHue T, unu T, (CM. TakxKe "YKasaHMA Mo MOHTaXy" Ha cTp. 32 1 33).
) TonbKo pasmepbl cornacHo SAE J518, meTpuueckan KpenexHasa pesbba oTnnuaeTca oT cTaHAapTa.
)
)

3eHKOBKa MOXeT ObITb rnybxe, UeM NpefyCMOTPEHO CTaHAAPTOM.

O = TpebyeTcA npucoeauHeHune (Npu NocTaBKe 3arnyLweHo)
X = 3arnyweHo (B HOpManbHOM pexxume paboThbl)

www.hydrootvet.ru




www.hydrootvet.ru| A2FO Cepua 6

YKasaHuA no MOHTaXy

O6LuMe nNnonoXXeHus

MNpu BBOAE B 3KCMNyaTaluio U BO BpeMA Hee
aKCHanbHO-NMOPLIHEBOM arperar A4OMKeH OblTb 3anonHeH
pabouei KMOKOCTbIO, @ BO3AYyX M3 HEro JOMKeH ObiTh
yOoaneH. Ha aTo Takxe Hy»XHO obpallaTb BHUMaHWe npu
ONUTENbHOM MPOCTOE, T. K. pabouas KMOKOCTb MOXKET
BbITEUb M3 aKCHaNbHO-MOPLUHEBOro arperara yepes
ruapaBnuyeckue TpybonpoBoabl.

3a NonHbIM 3anoNHEHWEM U yaaneHueM Bo3ayxa
HeobxoanMo 0cobo cneguTb NPU MOHTAXXKHOM
NONOXXeHWU "MPUBOAHBLIM Banom BBepx",

NMOCKOMbKY B JaHHOM CNnyyae CyLlecTByeT OMacHOCTb
paboTbl BCyXyto.

[peHaxHyt XUOKOCTb B KOpnyce HeobXxoaAnMMo CnuBaThb
B 6aK uepes pacnonoXeHHbIM B KpanHeN BEpXHEN TOUKe
KaHan anAa npucoeauHeHus baka (T4, To).

MpU KOMOUHUPOBAHWWU HECKONBbKUX YCTPOWCTB
HeobxoAnMO crnefuTb 3a TeM, UToObl He NpeBbILanoch
COOTBETCTBYIOLLEE AaBNeHUe B Kopnyce. [pu
nepenagax AaBMeHWW B APEeHaXKHbIX KaHanax yCTPOMCTB
KOHCTPYKLMIO 00LLIEero ApeHa)KHOro kaHana Heobxoaumo
M3MEHUTb TaKUM 0bpa3oM, UTobbl HM MPKU KaKKX
obcToATENbCTBAX HE MPEBbIWANOCh MUHUMANbHO
[OMNyCTUMOe AaBneHne B Koprnyce BCeX NMOAKMHOUEHHbIX
yCTpOMCTB. ECNK 3T0 HEBO3MOXXHO, NMPU HEODBXOAUMOCTH
cneayet NpPonoXWTb OTAENbHbIE APEHAXHble
TpybonpoBoabl ANA COeANHEHUA C BaKoM.

Utobbl 0becneunTb HU3KUIM YPOBEHb LIyMa, BCe
coeguHUTENbHbIE TPybonpoBoAbl AOMKHbI ObiTh
rMbkumu. Takke cneayeT n3beratb YCTaHOBKM
obopynoBaHua Hag bakom.

ITMHUK BCcacbIBaHWA U ApeHaxKHble TpybonpoBoabl
OOMKHbI B NOOOM 3KCcnnyaTauMOHHOM COCTOAHMMU
BXOOMTb B DaK HUXKe MUHUMANbHOIO YPOBHSA XWUAKOCTH.
[onyctumas BbicOTa BcacbiBaHUA hg onpenensetca
CYMMapHbIM NageHneM OaBNeHUA, O4HAKO OHa

He OoMKHa npeBblwaTtb 3HaueHUs hg yae. = 800 MM.
[laBneHne BcacbiBaHWA B TOUKE NMOAKNOUEHMA S BO
BpeMs 3KCrnyaTauum 1 Npu XonogHOM MyCKe He OOMKHO
nagaTb HUXe MUHMManbHOW OTMETKHU, paBHoM 0,8 bap.

31/34

MoHTaXXHOe nono)XxeHue

Cwm. cnegytowme npumepbl ¢ 1 no 8.
[pyrue MOHTaXHble MONOXEHUA BO3MOXHbI MO 3anpocy.

PekoMeHgoOBaHHOE MOHTaXXHOe nonoxeHue: 1 u 2.
YcTtaHoBKa nop 6akom (cTaHgapTHOe UCNONHEHUE)

YcTaHoBKa nopg bakom nogpasymeBaert, uTo
aKCManbHO-MOPLLUHEBOW arperar yCTaHOBMEH HUXKe
MWUHUMaNbHOIO YPOBHA XUOKOCTM BHe baka.

1 2
o /SB

ht min ht min _E t]
Pmin Pmin

3 4

SB SB
v
ht minﬂ: ) 1;/j ] ht minﬁil_ ) _E- - ]

hmin Amin

MoHTaXxHoe YpaneHue
3anonHeHue
nono)eHue BO3gyXxa
1 - T4
2 - Ty
3 - T4
4 R (V) Ts

www.hydrootvet.ru



32/34 A2FO Cepua 6 | www.hydrootvet.ru

YKasaHuA no MOHTaX>y

YctaHoBKa Hap 6akom hs max MaKcHManbHO AonNycTUMadA BbicoTa

VcTaHOBKa Hag 6akom noapasymMeBaert, uTo BcacbiBaHuA (800 Mm)
aKCHManbHO-MOPLUHEBO arperar yCTaHOBMEH Bbille amin  pv BbiBope pacnonoxenus baka crneaute
MUHMMAaNbHOIO YPOBHA XUAKOCTH BaKa. 3a TeM, uTobbl BbIN0 0BecneueHo 4OCTaTOUHOE

pacctoAHUe Mexay NUHWEN BCaCbIBaHUA

U OPEeHaXHbIM KaHanoMm. 3TO NO3BONUT
npeaoTBpaTuTb NpAMoe BCaCbiBaHUE HarpeToﬁ
XWUOKOCTH O6paTHO B NUHWIO BCaCbiBaHHUA.

PekomMeHOaLMA A8 MOHTAXXKHOTO MOMNOXeHUs 8
(npvBOAHOM Ban BBEepXy): obpaTHbIW KnanaH

B ApeHaXHOM TpybonpoBoge (AaBneHue OoTKPbITUA

0,5 bap) MOXeT NpeaoTBPaTUTb CIMB pabouen XXUOKOCTH
M3 Kopryca mMoTtopa.

5 6
Ly
S‘K o
hs max \
hs max P
[“4hemin | hemin .,:.._g
SB 7hmin hrmin | SB

hs max
] " .
] -j_:- ] ht min ht mlni
[ ho
SB |'1min min SB
MoHTaXxHOoe YpaneHue
3anonHeHue
nonoxXeHue BO3AyXxa
5 L Tq(Lq)
6 L T, (Ly)
7 L1 T4 (Ly)
8 R (V) Ty (L4)
L1 3anonHeHue / ynaneHue Bosayxa
R KaHan yoaneHua Bosayxa
U MpoMbliBKa NOAWMUNHUKA / KaHan yoaneHun
BO3a4yxa
S BcacbiBatowaa nMHuA

T1, T2 [peHaxHblM KaHan

h¢min MUWHUMaNbHO Heobxoaumas rnybuHa
norpyxeHnus (200 mm)

hmin MuHMManbHoO Heobxogumoe paccToaHue
[o aHa baxka (100 mm)

SB CtabunusaunoHHana neperopoaka
(neperopogka-BonHopes)

www.hydrootvet.ru



33/34

Obwure ykasaHuA

— Hacoc A2FO npegHasHaueH gna akcnnyataumMu B cucteMe
C OTKPbITbIM KOHTYPOM.

— lNpoeKkTMpoBaHue, MOHTaX U BBOS, -
AKCMalNnbHO-NMOPLWHEBOIO arperara B akcnnyartayuto
npeanonarakvdT npuBnedyeHue O6yLIeHHbIX cneynanmcTtoB.

- Mepen npUMeHEHUEM aKCHanbHO-MOPLIHEBOrO -
arperara nonHOCTbO U BHUMATENbHO NpouynTamnTe
COOTBETCTBYIOLLYIO MHCTPYKLMIO MO 3KCMNIyaTaumu.

Mpn HeoBXOAMMOCTU MOXHO 3aKasaTb ee B KOMMNaHWu
Bosch Rexroth.

- Bo BpemA 3KcnnyatayuMu akCcManbHO-MOPLIHEBOMO
arperata U HEKOTOpPOEe BPEeMs MoC/e ero 0CTaHOBKMU
CyLLIeCTBYeT onacHoCTb oxora. HeobxogmMmo cobnoaaTb
Mepbl be3onacHoCcTU (Hanpumep, HageBaTb 3aLUTHYHO
opexay).

— B 3aBMCMMOCTM OT 3KCMNMyaTalMOHHOIro COCTOAHMA
aKcuanbHO-NMopLUHEBOro arperarta (pabouee naBneHue,
Temneparypa XWOKOCTH) BO3MOXHbl CABUIM rpadpuyeckom
XapaKTePUCTUKH.

— Pabouue npucoegmHeHun

- NMpucoeanHeHWa U KpenexHana pe3bba paccumnTaHbl
Ha yKasaHHOe MaKcuMManbHOe AaBreHue.
Mpon3BOAUTEND MALLUHbBI UM YCTAHOBKMW AOMXKEH
obecneuntb COOTBETCTBME COEAUHUTENbHbIX 3N1EMEHTOB
u Tpy6bonpoBOAOB NPeayCMOTPEHHbBIM YCTOBUAM
npumeHeHuA (gaBneHue, obbeMHbIN pacxon, pabouan
XUIOKOCTb, TEMMEpPATypa) C yueToM HeobxoauMbIxX
pakTopoB besonacHoCTH.

- Pabouwne 1 TexHONnornyeckue npucoeanHeHua
npenycMoTpeHbl TONbKO ANA NOAKNKOYEHUA
rmnapaBiUyYeCcKUxX NUHWUNA.

A2FO Cepua 6 | www.hydrootvet.ru

Heobxogmumo cobniopgatb Bce NpuBeaeHHble JaHHble
W yKasaHuA.

M3penve He gonyuweHo K NPUMEHEHUIO B KauecTBe
KOMMOHEHTa B pamMKax KOHLenuMn besonacHocTH obuien
MalluHbl cornacHo 1ISO13849.

B cocTtaBe rugpaBnMueckon cUCTeEMbl NpPeaycMoTpeH
npeaoxpaHUTEeNbHbIM KnanaH.

Heobxogmumo cobniogartb cnegyouMe MOMEHTbI 3aTAXKKHU.

- Apmarypa:
Mo MOMEHTaM 3aTAXKW MPUMeHAEeMON apMaTypbl
cobntoganTe yKasaH1MA NpousBoaUTENA.

KpenexHble BUHTbI:

ANA KPeneXHblX BUHTOB C METPUUECKON pe3bboM
ISO cornacHo DIN 13 unu pesbbo# cornacHo

ASME B1.1 pekomeHayeTca NpOM3BOAUTb MPOBEPKY
MOMEHTA 3aTAXKHK B KaXXAOM OTAENbHOM Clyuae

B COOTBETCTBMU co cTaHaapTtom VDI 2230.

Pe3bboBoe 0TBEPCTUE aKCHaNbHO-MOPLLIHEBOrO
arperara:

MaKCMManbHO AOMYCTUMbIE MOMEHTbI

3aTAXKU Mg max — 3TO MakCMMarbHble 3HaYUeHuA

AnA pe3bboBbIX OTBEPCTUK, U UX MPEBbILLIEHWE
HeOoMyCTUMO. 3HaUeHUA CM. B criefytollen Tabnuue.

Pe3bboBble 3arnyLLKu:

ONA NOCTaBNAEMbIX B KOMMNEKTe C aKCUanbHO-
NMOPLUHEBbLIM arperatoM MeTannnuyeckunx pesbboBbix
3arnyleKk 0encTBUTeNbHbl HEOOXOAMMbIE MOMEHTbI
3aTAXKKK pe3bboBbix 3arnywek My. 3HaueHus

CM. B crneaytolwen Tabnuue.

TOUKM NOAKNIOUEHHA MakcumanbHo Heobxoaumbiii Pasmep nopg kniou
AONYCTUMbIA MOMEHT MOMEHT 3aTAXKH BHYTPEHHero
Craupapr Pasmep pe3b6pi | 33TAXKKHM AnA pe3bboBbIX |AnA pe3bboBbix LWecTUrpaHHUKa
otBepcTUh Mg max sarnywek My" pe3bb6oBbIX 3arnywexk
DIN 3852 M8 x 1 10 Hem 7 Hem 3 MM
M10 x 1 30 Hem 15 Hem? 5 MM
M12 x 1,5 50 Hem 25 Hem? 6 MM
M14 x 1,5 80 Hem 35 Hem 6 MM
M16 x 1,5 100 Hem 50 Hem 8 MM
M18 x 1,5 140 Hem 60 Hem 8 Mm
M22 x 1,5 210 Hem 80 Hem 10 MM
M33 x 2 540 Hem 225 Hem 17 Mm
M42 x 2 720 Hem 360 Hem 22 MM

1) MOMEeHTbI 3aTAXKHK ,D,el)'ICTBVITe}'IbeI AnA COCTOAHMA NpU NocCTaBKe "6e3 cmasku", a TakxKe ANA COCTOAHMA

"'cnerka cmMasaHHoro macnom" npu cbopke.

2) B "cnerka cmazaHHoM macnoM" coctoAaHnu My ymeHbliaetca ana M10 x 1 go 10 Hem v ana M12 x 1.5 0o 17 Hem.

www.hydrootvet.ru


www.hydrootvet.ru

	Код заказа для стандартной программы поставок
	Технические характеристики
	Размеры, номинальный размер 5
	Размеры, номинальный размер 10, 12, 16
	Размеры, номинальный размер 23, 28, 32
	Размеры, номинальный размер 45
	Размеры, номинальный размер 56, 63
	Размеры, номинальный размер 80, 90
	Размеры, номинальный размер 107, 125
	Размеры, номинальный размер 160, 180
	Размеры, номинальный размер 200
	Размеры, номинальный размер 250
	Размеры, номинальный размер 355
	Размеры, номинальный размер 500
	Размеры, номинальный размер 710
	Размеры, номинальный размер 1000
	Указания по монтажу
	Общие указания



